

امیگریشن ایکٹ، 1983 کے تحت رجسٹریشن سرٹیفکیٹ (RC) کے اجراء/ تجدید کے لیے موجودہ بینک گارنٹی (BG) کے ساتھ مالی تحفظ کے لیے ایک اضافی اختیار کے طور پر کریڈٹ انشورنس (CI) کا تعارف

01 دسمبر 2023

1. ہندوستانی تارکین وطن کارکنوں کی طرف سے درج کی گئی شکایات کو تیز کرنے اور ملک بھر میں رجسٹرڈ ریکروٹمنٹ ایجنٹس (RAS) کی موجودگی کو وسیع کرنے کی کوشش میں، اس طرح محفوظ اور قانونی نقل مکانی کے راستوں کو وسعت دیتے ہوئے، وزارت خارجہ نے موجودہ بینک گارنٹی میں توسیع کی ہے۔ BG) نے نظام کے ساتھ ایک اضافی مالیاتی تحفظ کے اختیار کے طور پر کریڈٹ انشورنس (CI) کو متعارف کرانے کا انتخاب کیا ہے۔ یہ نوٹ کرنا ضروری ہے کہ اس اسکیم کا مقصد موجودہ BG سسٹم کو تبدیل کرنا نہیں ہے بلکہ امیگریشن ایکٹ 1983 کے سیکشن 11 کے تحت رجسٹریشن سرٹیفکیٹ (RC) کے اجراء یا تجدید سے متعلق مالی تحفظ کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اہل RAS کو فعال کرنا ہے۔ اضافی آپشن فراہم کرنا ہے۔

2. اسکیم کے مطابق، وزارت کے ساتھ پرواسی بھارتیہ بیمہ یوجنا (PBBY) کے تحت رجسٹرڈ بیمہ کمپنیاں، جو مخصوص معیار پر پورا اترنے والی اور اسکیم کے شرائط و ضوابط سے اتفاق کرتے ہوئے مصنوعات فراہم کرنا چاہتی ہیں، ان کو اپنے متعلقہ CI کو فروخت کرنا ہوگا۔ ہندوستانی مصنوعات کو انشورنس ریگولیٹری اینڈ ڈیولپمنٹ اتھارٹی (IRDAI) کے ساتھ رجسٹرڈ ہونا ضروری ہے۔ IRDAI کے ساتھ رجسٹریشن کے بعد وزارت کی طرف سے منظوری کے بعد، انشورنس کمپنی ان CI پروڈکٹس کو اہل RAS کو پیش کر سکتی ہے۔ دیگر انشورنس کمپنیوں کا بھی خیر مقدم ہے کہ وہ رجسٹریشن کے لیے وزارت سے رجوع کریں اور اسکیم کے شرائط و ضوابط سے اتفاق کرتے ہوئے اپنی CI مصنوعات پیش کریں۔

3. ابتدائی طور پر، اسکیم +1000 کی انٹیک صلاحیت کے لیے RC والے RAS کے لیے شروع کی جائے گی، RAS کے دیگر زمرے (1000 سے کم انٹیک صلاحیت کے لیے RC کے ساتھ) کو بعد کے مرحلے میں شامل کرنے پر غور کیا جائے گا۔ تاہم، RAS کے دیگر زمروں کے پاس مارکیٹ میں صحت مند مسابقت کو فروغ دینے کے لیے CI اسکیم کا انتخاب کر کے اپنی بھرتی کی صلاحیت کو +1000 تک بڑھانے کے لیے درخواست دینے کا اختیار ہوگا۔

4. CI اسکیم کے تحت 5 سال کی مدت میں انشورنس کمپنی کے ذریعے طے کیے گئے تمام دعووں یا معاوضے کی کل رقم بیمہ کی رقم کے برابر ہوگی، یعنی 50 لاکھ روپے، انٹیک کی گنجائش کے ساتھ RC کے اجراء یا تجدید کے وقت۔ فی الحال +1000 کا۔ BG RA کی فراہم کردہ رقم کے برابر ہے۔

5. معیاری آپریٹنگ طریقہ کار اور اسکیم کی تفصیلات کے ساتھ آغاز کی تاریخ جلد ہی مطلع کر دی جائے گی۔

نئی دہلی

01 دسمبر 2023